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1) V lese je 845 dubů, 236 buků, 1 456 smrků. Kolik stromů je v lese? 

2) V lese je 325 borovic, smrků je třikrát více než borovic, jedlí pětkrát 

méně než smrků. Kolik stromů je v lese? 

3) Na pole jsme zasadili 28 řad po 74 bramborách. Kolik brambor jsme 

zasadili?  

4) V sadě je 15 řad po 39 jabloní. Z každého stromu sadař sklidil 38 kg 

jablek, které prodal na trhu 1 kg za 28 Kč. Kolik korun utržil? 

5) V rybníce je 845 ryb. Úhořů je 23, kaprů je 34krát víc než úhořů, 

zbytek jsou sumci. Kolik je sumců v rybníce? 

6) Třída 4. A chce pomáhat se stavbou ohrady pro muflony. Ohrada má 

tvar obdélníku o rozměrech 28 m a 2 400 cm. Kolik pletiva musí 

koupit? Kolik zaplatí za pletivo, jestliže 1 metr stojí 50 Kč? 
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1) V lese je 845 dubů, 236 buků, 1 456 smrků. Kolik stromů je v lese? 

duby ………………….. 845 

buky ……………..…… 236 

smrky ………………… 1 456 

les ………………….… ? stromů 

845 + 236 + 1456 =  2 537 V lese je 2 537 stromů. 

 

2) V lese je 325 borovic, smrků je třikrát více než borovic, jedlí pětkrát 

méně než smrků. Kolik stromů je v lese? 

borovice ………………….. 325 

smrky ………………….… třikrát více než borovic 

jedle ………………..….… jedlí pětkrát méně než smrků 

les …………………….… ? stromů 

325 • 3 = 975 

975 : 5 = 195 

325 + 975 + 195 = 1 495 V lese je 1 495 stromů. 

 

3) Na pole jsme zasadili 28 řad po 74 bramborách. Kolik brambor jsme 

zasadili? 

1 řada ………………….. 74 brambor 

28 řad ………………… ? brambor 

28 • 74 = 2 072  Nasadili jsme 2 072 brambor.  

 

4) V sadě je 15 řad po 39 jabloní. Z každého stromu sadař sklidil 38 kg 

jablek, které prodal na trhu 1 kg za 28 Kč. Kolik korun utržil?   

sad …………………..  15 řad po 39 jabloní 

1 strom ……………… 38 kg jablek 

1kg jablek ……….….. 28 Kč 

utrženo……………… ?  Kč 

15 • 39 = 585  

585 • 38 = 22 230 

22 230 • 28 = 622 440 Sadař utržil 622 440 Kč. 

 

5) V rybníce je 845 ryb. Úhořů je 23, kaprů je 34krát víc než úhořů, 

zbytek jsou sumci. Kolik je sumců v rybníce? 

rybník …………………………... 845 ryb 

úhoři ……………………….…… 23 

kapři …………………………… 34krát víc než úhořů 

sumci ………………………….… ? 

23 • 34 = 782 

845 – 23 – 782 = 40 V rybníce je 40 sumců. 

 

6) Třída 4. A chce pomáhat se stavbou ohrady pro muflony. Ohrada má 

tvar obdélníku o rozměrech 28 m a 2 400 cm. Kolik pletiva musí 

koupit? Kolik zaplatí za pletivo, jestliže 1metr stojí 50 Kč? 

2 400cm = 24m 

28m 

pletiva ………………. ? metrů 

1 metr ………………… 50 Kč 

zaplaceno …………………… ? Kč 

24 + 28 + 24 + 28 = 104 Třída musí koupit 104 m pletiva. 

104 • 50 = 5 200 Třída zaplatí 5 200 Kč za pletivo. 


